

花界使者风信子



春天是风信子盛开的时节。当风信子开花时，便是一场视觉盛宴的起始。花朵密集地生长在花茎的顶端，形成一个硕大而优雅的花球，每一朵小花都精致玲珑，花瓣呈卵形或椭圆形，微微向外卷曲，犹如一个个小喇叭，在微风中轻轻摇曳，诉说着春天的故事。

风信子的颜色丰富多样，仿佛是大自然打翻了调色盘，赋予了它五彩斑斓的衣裳。那深邃而神秘的蓝色，宛如夜空中闪烁的星辰；那清新淡雅的紫色，散发着一股浪漫而高贵的气质；甜美的粉色，温馨又可爱；而白色则洁白无瑕，宛如冬日里的初雪，给人清冷而高雅的感受；此外，还有黄色、橙色等明亮鲜艳的颜色，它们如同阳光般灿烂，为生活增添了一抹亮丽的色彩。

它的气味也独特迷人，那是一种浓郁芬芳的香气，仿佛是来自大自然的香水。

风信子是春日的花界使者，是夏日独一无二的精灵，是秋日的光芒与火焰，还是冬日纷飞的白雪。

南通市紫琅第一小学三(10)班 包雯洁
指导老师 施乐

漂亮水仙花



我家阳台上有一盆水仙花，水仙花养在一个很漂亮的盆子里。

它的种子是球茎，白白胖胖的，像一个个小汤圆，它们挨挨挤挤地在盆里说悄悄话。它的下面是根须，密密麻麻的，像老爷爷的白胡子。它的叶子又嫩又绿，很光滑，还是细细长长的呢！有的直挺挺地站在那儿，像一个个庄严的战士；有的稍微歪着脑袋在思考着什么；还有的歪得更厉害了，在懒洋洋地晒太阳呢！

花朵从茂密的绿叶中间冒出来，像一个害羞的小姑娘探出头来了。花瓣是白色的、椭圆形的，花蕊是黄色的、圆形的，两个相互依偎着，像个小风车。

开学了，我不能天天看着它了，于是我把它带到了学校，水仙花放在了教室里，每天都陪着我们，渐渐地，它成了我们的好朋友。

下课的时候，我静静地看着它，入了神……这时候我忽然觉得自己仿佛就是一朵水仙花，穿着雪白的上衣，戴着一顶黄色的小帽子，站在教室里。一阵风吹来，我翩翩起舞，上衣跟着舞动起来，美极了！

上课铃响起，我才回过神来，记起我不是水仙花，我是在看水仙花呢！

南通市紫琅第一小学三(2)班 高晗玥
指导老师 谢鑫颖

春天的信使

春姑娘/从遥远的地方赶了过来/大家/都想做它的信使/暖风拂过脸颊/吹去了冬天的寒冷/像一条丝巾/抹去了冬天的寒冷/一边吹/一边大声地说着/冬天已经走啦

春天要来啦/春天要来啦/小草探出脑袋/左看看/右看看/张望着广大的世界/一边看/一边高兴地说着/我看见太阳公公变胖啦

春天要来啦/春天要来啦/花骨朵儿在枝头/羞涩地笑着/呼吸着/暖融融的空气/一边笑/一边害羞地说着/蝴蝶/蜜蜂们快来呀

春天要来啦/春天要来啦/柳枝/抽出新芽/轻轻在风中摇曳/一边摇/一边开心地说着/终于可以梳头发啦

春天要来啦/春天要来啦/大雁结束了南迁/将要飞回故乡的土地/一边飞/一边用队形说着/我们回来啦

春天要来啦/春天要来啦/春天的信使/有很多很多/它们静静地/悄悄地/传递着春天的消息/细心的你/有没有发现呢

南通市紫琅第一小学三(9)班 梁千帆
指导老师 张茜

海洋奇遇记

前不久，我和爸爸妈妈一起去了上海海昌海洋公园，那真是一次难忘的旅行。

一进公园，我们就被眼前的景象深深吸引了。五颜六色的鱼儿在巨大的水族箱中游来游去，仿佛在和我们一起打招呼，欢迎我们的到来！紧接着，我们来到海底隧道。漫步其中，就像置身于真正的海底世界，各种各样的海洋生物从我们身边掠过，有慢悠悠的大海龟，有滑稽可笑的小丑鱼，还有凶猛的大鲨鱼，真是让人流连忘返。最后，我们观看了精彩的海豚表演。聪明伶俐的海豚在驯养师的指挥下，做出了许多高难度的动作，赢得了观众阵阵掌声。我也被海豚的可爱和智慧深深打动，忍不住为它们鼓掌加油。

这次上海海昌海洋公园之旅，不仅让我增长了见识，还让我更加热爱这个美丽多彩的世界。我真希望以后还能有更多这样的机会，和爸爸妈妈一起探索更多美好的未来！

南通市紫琅第一小学一(8)班 帅沐辰
指导老师 陈千熠

小记者梦想启航

我要成为一名小记者啦，心里就像揣着一只小兔子，怦怦直跳！

我想象着自己拿着话筒，像大记者那样勇敢提问；我想象着用笔记录下每一个有趣的瞬间，分享给好朋友们；我还想知道大人们的世界是怎样的，小朋友们又有哪些奇思妙想，动物们怎么交流，宇宙的秘密到底是什么……我有太多的好奇与渴望，想要去揭秘、去探索！

现在，我终于成为一名小记者！“江海小记者”就像为我打开了一扇窗，让我看到了更广阔的世界。我期待着每一次采访，期待着用笔尖记录下每一个精彩的故事！

南通市紫琅第一小学一(8)班 肖晨熙
指导老师 陈千熠

难忘的春游

4月27日，我和同学们一起去春游啦！我兴奋得一大早就起床，背着装满零食的小书包来到了学校。

我们先去了环保公园，大家把野餐垫铺在草坪上，坐在一起分享食物，可开心啦！可是，不一会儿就下起了小雨，我们急忙收好书包，前往美术馆，观看了一些特别的展览。最让我印象深刻的就是兽首展，它们一个个栩栩如生，有着非常悠久的历史 and 有趣的故事，可太有意思啦！

这真是一次让人难忘的春游呀！

南通市紫琅第一小学一(6)班 孙麟安

幽默“老”王子

看到“幽默王子”四个字，我就想起了我外公那高大的身影。

他没有年轻英俊的面容，却有着让人忍俊不禁的魅力。那上宽下窄的脑袋活像个熟透的胡萝卜，稳稳当地立在他略显粗短的脖子上。圆鼓鼓的啤酒肚总是调皮地从腰带上方探出头来，随着他慢悠悠的步伐轻轻晃动。一米八的大个子走起路来却像只慵懒的企鹅，那双布满老茧的大手永远背在身后，仿佛在思考什么国家大事，一副从漫画里跳出来的模样。

记得前年暑假，外公神秘兮兮地冲我眨眨眼：“走，带你去见识见识钓鱼的艺术！”他踮着脚尖，领我溜到后院的小池塘边，慢条斯理地展开他那套专业渔具。当他伸长那粗壮的胳膊挂鱼饵时，上衣下摆就不听话地从腰带里跑了出来，露出白花花的啤酒肚，让人看了就忍不住想笑。“看好了，钓鱼讲究的是——哎哟！”外公的“展示”突然变成一声惊呼。原来有条大鱼上钩了，我那个有趣的幽默“老”

王子差点被拽下水去！

最有趣的是外公和我聊天时的神态。他总是眯起那双绿豆大的眼睛，嘴角慢慢扬起一道神秘的弧度，静静地听我说话。当我说到有意思的内容时，他会突然睁开眼睛，用带着乡音的普通话蹦出一句意想不到的话，逗我笑得前仰后合。印象中的每次聊天，他都会毫不吝啬地夸赞我。

我的外公，就是这样一个可爱有趣的幽默“老”王子，希望他永远都不要再老了。

南通市紫琅第一小学三(10)班 宋尔意
指导老师 施乐

“劳动明星”在身边

今天是五一劳动节，我早早起床，跟着奶奶去了超市，原来这里藏着好多“劳动明星”！

一进门，摆货员阿姨正在整理货架。她的手像机器人一样，左边摆三排，右边叠两层，不一会儿就堆出了一座漂亮的“牛奶小山”。我凑近看，豆大的汗珠顺着她的脸颊滴落下来，工作服的领子都湿了一角。

路过面包区，热气裹着香味迎面扑来。走近一看，烤面包的叔叔戴着厚手套，围裙上沾着面粉，像撒了层白白的雪花，他小心地把一个个胖乎乎、金灿灿的面包放进展示柜里。

回家的路上，我看见环卫工人爷爷蹲在路边。他手里的钳子夹起落叶和废纸，放进随身的垃圾袋里。阳光洒在他的身上，显得橘黄色的身影格外耀眼。

原来只要我们用心发现，每个认真劳动的人，都像星星一样闪闪发亮！

南通市紫琅第一小学一(5)班 张彦桐
指导老师 倪典

云的变奏曲

东方，那患了高烧的太阳爷爷，停停走走地跑向工作岗位，而这边却没有一丝光，全被结实的云妹妹挡住了。

阳光初绽的清晨，云妹妹在苍穹温柔的怀抱中恬静安睡，世间万物都沉浸在和谐静谧之中。可转瞬之间，云妹妹便“号啕大哭”起来，震耳欲聋的“哭声”如脱缰野马，肆意奔涌、呼啸四野。片刻，“哭声”戛然而止，周遭空气仿佛也随之凝固。云妹妹伫立在天际，似陷入了深深的思索，不知在盘算着什么。

她正在想什么呢？霎时，她又再次涌动起来，变幻出万千形态：时而化作憨态可掬、惹人怜爱的小猫，时而变为威风凛凛、昂首怒吼的猛虎，时而成为姿态轻盈、翱翔天际的小鸟……突然，云妹妹似乎又想到了什么，瞬间变得平静下来，仅留下丝丝缕缕的微波，仿佛方才的精彩从未上演。到后来她甚至没有一点波动，平滑如镜，悠然舒展，似在向无垠的天空尽情展示着自己秀丽的风姿。

随着云妹妹的奇妙变化，整个世界也陷入了一片安宁。此时，山中动物突然发出的吼叫声瞬时冲向云霄，可到云中却几乎听不到一点声响。它好似被前翻后滚的云吞了，也可能是被小心翼翼地藏了起来，让这声音的故事，在岁月长河中代代流传。

到了下午就连四周的空气也变热了，云妹妹似乎被刺眼的阳光晒伤了，都消瘦了一圈。只能朦胧地看见她在贪婪地吸收着潮湿的小水滴和清凉的空气，过了好一会儿才缓了过来，恢复了活力，随后便急匆匆地赶向太阳，似要找它“理论”一番。

夜里，云妹妹又不知跑到哪里去了，可我知道，只要我心怀期待，她便会随时出现在我的身旁，继续谱写那变幻无穷的奇妙乐章。

南通市紫琅第一小学五(4)班 何璟
指导老师 黄明玉